
Codice
Controllo

Descrizione 

XX Errore nell'estrazione del file firmato

X0 Il file non è un XBRL oppure è mal firmato

XU L'istanza o l'html escaped in essa contenuto non sono ben formati (well formed) oppure sono presenti
sezioni CDATA o immagini

X1 L'istanza presenta una tassonomia XBRL diversa da quella ufficiale (itcc-ci-2018-11-04)

XV Errore in fase di validazione dell'istanza rispetto alla tassonomia di riferimento

X3 Impossibile identificare il Codice Fiscale (<DatiAnagraficiCodiceFiscale>) 

XF Il Codice Fiscale dichiarato nell'istanza non ha superato il controllo formale

X6 Non è presente alcun campo di tipo numerico per l'annualità di esercizio più recente

X7 Non esiste almeno un campo numerico con valore diverso da zero per l'annualità di esercizio più
recente 

X8 L'Utile (perdita) Residua del Patrimonio Netto non coincide con l'Utile (perdita) dell'esercizio del
Conto Economico per l'annualità di esercizio più recente 

X9 Il Totale Attivo dello Stato Patrimoniale non coincide con il Totale Passivo dello Stato Patrimoniale
per l'annualità di esercizio più recente, oppure sono entrambi assenti

XB La data di chiusura esercizio è maggiore della data odierna

XR Nel  bilancio  ordinario/consolidato  manca  il  Rendiconto  Finanziario,  prospetto  obbligatorio  (dlg
139/2015)

XC L’istanza non contiene il Conto Economico, prospetto obbligatorio 

XS Stato  Patrimoniale  (prospetto  obbligatorio)  assente  nell'istanza  XBRL  o  con  tutti  gli  importi
valorizzati a zero.

XL Il codice fiscale presente nell'istanza non corrisponde ai dati della pratica

XE Il bilancio depositato nella pratica con codice atto 713 non rispetta lo schema per i bilanci consolidati 

XG Il bilancio depositato nella pratica con codice atto 711 non rispetta lo schema per i bilanci ordinari.

XH
Il bilancio depositato nella pratica con codice atto 718 non rispetta lo schema per i bilanci micro-
imprese

XO
Il bilancio depositato nella pratica con codice atto 712 non rispetta lo schema per i bilanci abbreviati o
ordinari 

XZ La differenza tra data di inizio e fine esercizio è superiore a 425 giorni (nel caso di istanza con due
annualità) o 731giorni (nel caso di istanza con una sola annualità)  

XN Le annualità di bilancio non risultano contigue. Possibile causa: data di inizio esercizio più recente e
fine esercizio precedente non sono contigue.

XI
Possibile  incompletezza  del  bilancio:  rilevata  la  mancanza  dell'introduzione della  nota  integrativa
integrativa (<IntroduzioneNotaIntegrativa> o <IntroduzioneNotaIntegrativaAttivo>).
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W1

Una  o  più  delle  voci  di  bilancio  "Ricavi  delle  vendite  e  delle  prestazioni"
(<ValoreProduzioneRicaviVenditePrestazioni>),  "Totale  valore  della  produzione"
(<TotaleValoreProduzione>), "Utile (perdita) dell'esercizio" (<UtilePerditaEsercizio>) non sono state
valorizzate per l'annualità di esercizio più recente.

WX Si rileva la presenza di una sola annualità di bilancio, non è presente l'annualità precedente.

WC Errore di validazione nei calcoli.

WD
Non è  presente  l'informazione  relativa  alla  denominazione  (<DatiAnagraficiDenominazione>)  per
l'annualità di esercizio più recente.

WA Impossibile identificare l'annualità di bilancio: le date di inizio e fine esercizio non consentono di
identificare correttamente una o due annualità.

WT Bilancio conforme a precedenti versioni della tassonomia.

WP Il bilancio non contiene la dichiarazione di conformità.

WY Possibile incompletezza del bilancio relativa alla voce Patrimonio Terzi.


